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Osobní zprávy

Boris Bubeník slaví sedmdesátiny

ciaci, která má za cíl zlepšit ochranu 
bio topů nezbytných k  rozmnožování 
hmyzu a  jednat o  úpravě legislativy, 
která ochranu bio topů aktuálně neřeší – 
na rozdíl od perzekuce až kriminalizace 
sbírání hmyzu, které je zákonně zakot-
veno. O svých entomologických i dalších 
aktivitách Boris Bubeník zajímavě vypra-
voval v televizi Noe v pořadu Výpravy do 
divočiny v únoru 2021 (pořad je stále do-
stupný na internetových stránkách tele-
vize). Ve šlépějích otce kráčí syn Boris ju-
nior, který pracuje na interním oddělení 
nemocnice ve Frýdku-Místku a má před 
specializační atestací (jen nedávno ab-
solvoval stáž na Hemato-onkologické 
klinice v Olomouci).

Milý Borisi, k Tvému jubileu přejeme 
hodně zdraví, abys ještě dlouho mohl 
využít svůj elán a  realizovat plány jak 
profesní, tak ty entomologické!

Many happy returns! Bсего лучшего! 
Alles gute! Todo óptimo!

Edgar Faber a Jaroslav Bačovský

oddělení. Provádí se tady nejen odběry 
krve a krevní plazmy, ale je zde také la-
boratoř i lékárna. Pacientům jsou posky-
továny ambulantní služby v hematolo-
gické poradně, kde ordinuje 7(!) lékařů. 
V zařízení je myšleno na stacionář i na re-
habilitační péči. Krevní centrum s.r.o. po-
stupně rozšířilo svou aktivitu i v okolním 
regionu, kde bylo vybudováno dalších 
šest odběrových center. Mateřská bu-
dova fi rmy ve Frýdku-Místku je opravdu 
impozantní. Její roh je prosklený a  za-
končený mohutnou skleněnou kupolí, 
která zastřešuje výsledky další paralelní 
aktivity doktora Bubeníka. Ukrývá se zde 
tropický skleník, v němž poletují hejna 
exotických motýlů, které více jak 15 let 
sám pěstuje. Boris Bubeník je totiž cesto-
vatel, který je doma na všech světových 
kontinentech, odkud si v rámci možností 
přivážel exempláře a vajíčka pro své en-
tomologické sbírky a  pěstování. Ento-
mologii se věnuje od dětství a  popsal 
i několik nových druhů. Jeden z nich do-
konce nese jeho jméno. V roce 2020 za-
ložil Mezinárodní entomologickou aso-

Ne každý se při plném pracovním na-
sazení dokáže stejně naplno věnovat 
jiným záležitostem i  zálibám a  dosáh-
nout v  nich pozoruhodných výsledků. 
Jedním z těch, kteří to zvládají, je Boris 
Bubeník. Kolega Bubeník po maturitě 
na Gymnáziu Petra Bezruče ve Frýdku-
-Místku a v  letech 1974–1979 studoval 
na lékařské fakultě Univerzity Palackého 
v Olomouci. Po promoci nastoupil na in-
terní oddělení nemocnice s  poliklini-
kou Frýdek-Místek v Čeladné. První ates-
taci z interní medicíny absolvoval v roce 
1982 a 4 roky poté rovněž v Praze složil 
atestaci z  hematologie a  transfuzního 
lékařství. Následně se tomuto oboru 
(o který projevil zájem už jako student) 
věnoval nadále ve Frýdku-Místku, kde 
se krátce před převratem v září 1989 stal 
primářem na oddělení hematologie 
a transfuzní služby. V roce 1993 si v Olo-
mouci doplnil druhou atestaci z  vnitř-
ního lékařství. V lednu 1995 ve Frýdku-
-Místku založil soukromé Krevní centrum 
s.r.o., které během let vyrostlo v „malou 
nemocnici“, v  níž chybí už jen lůžková 

proLékaře.cz | 30.3.2026


